Jleknmst o AuCKpeTHoil MaTeMaTuKe

11 centsopsa 2019

Hamomunanue: @opmyna nmeer JIH®, ecnm ona dABseTCs AU3BIOHKIIAEH
HECKOJIBKMX KOHbIOHKITHIT

Sameuanne: o JTHD jrerko cunrarh 3HAYEHUE BBIPAYKEHUS.

Bripazkenne ucTuHHO < €CTh XOTs ObI O/IMH KOHBIOHKT, KOTOPBIil NCTHHEH

KOHBIOHKT UCTHHEH < BCe JIUTEPAJIBI UCTUHHBI.

IIpumep: xy v T2z v Xyz

KonbioBKT XYz ucTnHeH <& X = 1,y =0,z = 1

Sameuanne: 3aadya MONCKA 3HAYECHAN IEPEMEHHBIX, [IPU KOTOPBIX (hopMyIa
B JIH® sokHa - 9TO BBIUYUCIUTEIBHO CIOXKHAA 3a7a4da. He m3BeCTHO aqroput-
MOB, KOTOPBIE B O0IIEM ciiydae ObICTpee MOJTHOTO Iepedopa 3HaUeHuit IepeMeH-
HBIX.

IIpuBenenune x JITH®D

Samaga. ama siormdeckas dopmysa, HEOOXOIUMO MOIYUATH SKBUBAJICHT-
uyio, vo B JTHD

1. Meton anredpaniecKux mpeodpa3oBaHuUit

IIpeobpazopanusi:

- CM. BCe Ipeobpa3oBaHusl, KOTOPbIE OBLIN JI0 STOTO

- JH® Bcex JIOTMYECKUX CBI30K

x.y - JJHD

xvy-JJHD

X = = Z vy (2 KoHbIOHKTA 10 1 Jrurepadry)

xey = (x=y)(y=x) = (T vy)[yvx) =TYVIXVYy VyX = TY v Xy

XSy = TY VXY

OcTajioch TOJBKO X + ¥

xty = T5 Y = (Tvy)(Jvz) = Ty v Joxr = XY v yT

SanoMHUM: X+y = Xy V YT

IIpumep npeobpazoBaHuUs:

xeyz)=>x=TSygrvx=(X+yz) vx = (Xyz vTyz) vx = x(§ v 2)
VITyz vx =Xy VvxzZvVvzZyzvXx-JJHOD ucxommoit hopmysibt

2. Ilonyaenune JIH® mo Tabsuiie MCTUHHOCTH

IIycts mana TabauIa UCTUHHOCTH C N TIEPEMEHHBIME
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Paccmorpum crpoku ¢ 1 B cTosi011e 3HAYEHUH. DTO CTPOKH:
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Taxux cTpok k mryk.
Cocrasum JTHO:
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X2 OTPHULATEJILHO, €CIH Ty
Ty, OTPUIATEIBHO, €CJIN ng )
ITpumep: (x < yz) = x
Korma sta dopmysna pasaa 07
Kormax<yz=1,ax=0,Te.x=0,yz=0

(x & yz) = x
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x=0,y=12z=1=7Zyz

x=1,y=0,z2=0= xyz

x=1y=0,2=1= xyz

x=1y=1,2=0= xyz

x=1y=1,2=1= xyz

HH®: Tyz v XYz v XYz vV XyZ V Xy2

Teopema: THD, mocTpoeHHast STUM METOOM, SKBUBAJEHTHA UCXOTHON hop-
MyJIe

HoxkazarenbcTBo: [IpoBepum, 9To ee TabanIa UCTUHHOCTH TaKas Ke

XY VXZVIYyzVX

KoHubloHKT /1T CTPOKH i

acg?)x(;)ng)
paBeH 1, TOJIBKO ecjia X1 = xﬁ”, To = :ng) e Ty = chf)

Ero Tabymna ucruanocTu:
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U3 bIOHKINS BCEX KOHBIOHKTOB J[aeT TAOJ/IHILy UCTUHHOCTHU, COBIIA IAIOILYIO
C UCXO/THOM.

Mwunaumanpuas JTH®

Sameuanne. MoxkeT ObITh MHOTO 3KBuBajeHTHBIX JTH®.

Ilpumep: Tyz v XYz V Xyz V XyZ V XyZ = Xy V XZ V TyZ V X

MozkHO Jin HafiTU caMylo KOPOTKYIO? (CUMTaeM JINTepaJbl U JU3bIOHKINY,
19 nporus 11)

Ilonck camoil KOPOTKOIf - BBIYMCIUTEIBHO CJIOXKHAs 3aja4a. Kciam ObI MBI
yMen pemarh ee 3hMEKTUBHO, MBI ObI MOTJIH 3(MMOEKTUBHO PEITUTH 3aady
MPOBEPKHU HA BO3MOXKHOCTD HYJIS.

ITosTromy mouck Munnmasabuoii JIH® - nepebop. Kak ero ontuMusupoBaTh?

B npumepe moxHO cresaTs KOpode:

X VXY VXZVIYyZ— X(l vVyv E) v Tyz = X v Tyz. [losyuanioch 5 CHMBOJIOB.
MoxkHo s Kopoue?

Benmomunm, uto a v be = (a v b)(a v ¢)

XVIyz = (XVTI)(XVYz) =XVYyz

Ionyynnn 4 cumBosa: X vV yz

Sameuanne: Mnen yupornennii JTHD

Hz0OvxO=0

(Ecsin 1Ba KOHBIOHKTA OTJIMYAIOTCS OJJHON [epeMeHHOI )

2) xyOvxgOvzydvzygd =0

3) IloBTOp KOHBIOHKTOB:

Ilpumep: Tyz v Xyz V Xyz = TYZ V Xy2 V XyZ V XYZ = YZ V X7

Meton noucka min JITH® - meTos n-MepHOro KyOHKa

Kaxknast BepmnHa - KOHBIOHKT, KoopauaaTa u3 0 u 1. 1 - HeT oTpuranus B
smrepadie, 0 - eCTb OTPHUIAHUE.

Pebpo - 370 KOHBIOHKT U3 JBYX MEPEMEHHBIX. Y7 - 9T0 pebpoy = 1z =1, Tz
-910 pebpox =02z =0

A dTo 3HAYUT TYZ V TYZ V XYZ V XYZ = Z

910 4 BepIIMHBI = I'DaHb.

I'panb - 370 KOHBIOHKT U3 1 JTEpaIa
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